

八旬老人卧病在床,忘记银行卡密码急需取钱治病

行长带员工上门服务解燃眉之急

本报讯(记者叶和平 通讯员方莎莎)“真没想到,农行的服务真到位,不到1个小时,就帮我们解决了老人的燃眉之急!”11月30日,客户张红英女士紧紧握着农行蒲圻支行贺志军行长的手激动地说道。

11月30日上午9点,两位五十岁左右的一男一女急急忙忙的走进农行蒲圻支行的营业大厅,不知所措地在柜台前。大厅经理高向明看到后,连忙上前询问需要什么帮助。

得知两夫妻八十四岁的老母亲尹某突发重病卧床急需用钱。由于手头现金不够,两夫妻想取出其父亲的抚恤金为母亲治病,却忘记密码,这才前来向银行寻求帮助。

高向明听闻后,觉得该事事态紧急,便立即拨通网点负责人贺志军行长的电话,在电话里详细地告知了整个事情的来龙去脉,申请由银行派遣双人上门服务,得到贺志军行长首肯和大力支持。

随后,贺志军行长带着高向明经理跟客户一行4人前往赤壁同济医院为老人开展上门签字、按手印、拍照等服务。为缓解客户焦虑情绪,期间,贺志



军和高向明一直和客户拉着家常,短短的交谈,瞬间拉近了彼此的距离。最终,在当日10时前顺利将老人账户密码重置,取出救命钱。

今年来,农业银行赤壁蒲圻支行在

特殊群体服务上,在把控风险的前提下,做到特事特办,为他们开设绿色通道,积极开展优质高效服务,践行普惠金融服务理念,不断推进“我为群众办实事”实践活动走深走实。

被盗被骗财物追回来了

警方返还赃物 群众拍手称快

本报讯(记者 方达星 通讯员卢楠)“本来没报什么希望,但万万没想到我被偷的平板电脑,案发第二天就被警察叔叔追回来了。”12月1日,在咸宁市公安局温泉分局岔路口派出所的退赃大会现场,湖北科技学院的学生周大生为民警快速破案竖起大拇指。

今年9月底,一名惯犯在武汉多所高校作案后流窜至咸宁,通过乔装打扮成学生模样,凌晨以后翻墙进入湖北科技学院男生宿舍,趁学生熟睡之际,将他们的手机、平板电脑盗走。案发一天后,派出所民警通过研判调查,成功抓获了嫌疑人。

退赃大会现场锣鼓喧天,派出所民警不停地给前来认领手机、电动车等物品的群众核实信息,发还物品,并叮嘱他们今后要多加防范,保护好自身的财产安全。

拿到失而复得的财物,失主们喜悦之情溢于言表,将7面印有“为民担当、破案神速”“贴心为民暖民心、人民警察为人民”等金色大字的锦旗送到派出所民警手中,表达他们的感激之情。

当天共退还被盗窃的手机、平板电



脑15部,摩托车、电动车9辆,手表1块,以及被诈骗的现金10万元,涉案价值20余万元。

据悉,今年以来,该所共破获刑事

案件173起,其中非接触类电信诈骗达32起;传统盗抢骗案件117起;共刑事拘留106人,逮捕79人,起诉95人,冻结资金900余万元。

咸宁城管督办

“霸占”停车位的电线杆拆了



本报讯(记者周阳 通讯员赵丽红 王晓明)市区街头,电线杆及斜拉绳“霸占”停车位。11月29日,市城管执法委督办,组织通信运营商将电线杆拆除。

据悉,贺胜路杨下小微停车场由市城管执法委去年建成,由于停车场上方弱电光缆未及时入地,两根立在停车位的水泥杆不能及时拆除,造成停车资源浪费,存在安全隐患。

今年10月份,市城管执法委市政管理处组织通信运营商、电力等单位查勘管网情况,进行迁改。11月29日下午,该处组织通信运营商拆除废弃光缆、倾斜破旧电线杆,还车位于民,消除安全隐患。

市政管理处相关负责人介绍,计划明年对贺胜路沿线两侧弱电进行入地,刷新城市天际线,提升城市颜值。

“马”失前蹄 长城遭殃



本报讯(记者 方达星 通讯员饶继虎)12月1日,城区桂乡大道发生一起道路交通事故:一辆宝马车失控撞上护栏,造成对向车道一辆长城皮卡受损。

咸安交警大队民警介绍,当天上午9点10分,一辆白色宝马小车从一家4S店驶出,转弯上桂乡大道时,疑似操作不当,车身偏离行驶方向,撞上了道路中间的隔离护栏,冲向了对向车道。由于撞击较猛,波及到了对向车道上一辆正常行驶的蓝色长城炮的皮卡车。造成两车受损严重,白色宝马小车副驾驶人员受伤的道路交通事故。

目前事故原因正在进一步调查中。

交警提醒广大驾驶员:驾车时应集中注意力,切勿开小差。

最美备课本 字字显匠心

——记官埠中小学教师备课本展评活动

备课是提高课堂教学质量的根本保证,在“双减”政策实施以来,做到有“备”而来,显得更为重要,更有温度。因此,我校于11月30日,开展了教师备课本展评活动。

活动开始,全体教师来到会议室进

行观摩学习。大家边观摩边交流在备课方面的心得。之后,由两位教研组长与教师代表根据展评方案从计划、进度、目标、过程、练习、板书、反思等九大方面初选出三分之一的优秀备课本,再由学校行政人员对初选出的备课本进行复评,

评选出校级最美备课本四本。

本次评比活动为教师们提供了相互学习的契机,实现了“以展促评、以评促优”的目的,在今后的教学中,我们不忘初心,携手共进。

(通讯员 杨璐 余霞)